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Волнистый узор на основе скрещенной резинки, напоминающий кору дерева, был разработан так, чтобы для 

удобства количество петель в начале и в конце вязания не изменялось. Нора особенно гордилась тем, что создала 

узор, непохожий на все, что я видела раньше. Силуэт пуловера простой, поэтому основное внимание уделяется 

органической текстуре. Высокий воротник добавляет изящества. 

 

РАЗМЕРЫ 

S (M, L). Пример выполнен в размере M. 

 

ОКОНЧАТЕЛЬНЫЕ РАЗМЕРЫ 

Окружность груди: 109 (117, 124.5) см  

Длина: 72 см 

Окружность рукава у проймы: 45.5 (48, 51) см 

 

МАТЕРИАЛЫ 

• 8 (8, 9) стограммовых мотков (примерно 221 м 

в каждом мотке) 3х-прядной пряжи Brown Sheep 

Company Nature Spun 3-Ply Worsted (шерсть) в 

цвете #N-95 светло-желтый  

• пара спиц размером 3.75 мм и 4.5 мм, или 

размера, необходимого для получения 

заданной плотности 

•съемные маркеры  

 

 

 

ПЛОТНОСТЬ 

• 20 петель и 27 рядов в образце 10 x 10 см, связанном лицевой гладью спицами большего размера.  

• 38 петель в 14 см и 60 рядов в 24 см основного узора, связанного по схеме спицами большего размера в немного 

растянутом виде после блокировки. 

Контролируйте плотность вязания. 

  

https://vk.com/irinblizzard_knit


СОКРАЩЕНИЯ И ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ УЗОРЫ 

ЛС – лицевая сторона; 

ИС – изнаночная сторона; 

изн - изнаночная петля; 

лиц - лицевая петля 

 

П1 – прибавить одну петлю: левой спицей 

движением спереди назад поднять горизонтальную 

нить между последней петлей и последующей, 

правой спицей провязать поднятую нить лицевой за 

заднюю стенку; 

П1И - прибавление изнаночной: ввести левую спицу 

спереди назад под горизонтальную нить между 

только что провязанной петлей и следующей и 

провязать изнаночной поднятую нить за заднюю 

стенку. 

Остальные обозначения смотрите на схеме.  

 

СКРЕЩЕННАЯ РЕЗИНКА (нечетное количество петель) 

Ряд 1 (ЛС): 1 изн, *1 лиц скрещенная, 1 изн; повторить 

от * до конца. 

Ряд 2: 1 лиц скрещенная, *1 изн, 1 лиц скрещенная; 

повторить от * до конца. 

Повторять ряды 1 и 2. 

 

ПРИМЕЧАНИЕ 

Количество петель в раппорте узора не постоянно, с 

38 петель уменьшается до 32 петель, затем 

постепенно возвращается к 38 петлям. 

 

СПИНКА 

На спицы меньшего размера набрать 98 (106, 118) 

петель.  

Провязать 10 см резинкой 2 лиц, 2 изн, закончить в 

лицевом ряду. 

Перейти на спицы большего размера. Провязать один 

ряд изнаночными, равномерно прибавляя 49 (53,53) 

петель - 147 (159, 171) петель. 

 

Переход к основному узору 

Ряд 1 (ЛС): начать вязание по схеме для вашего 

размера, повторяя раппорт из 38 петель 3 (4, 4) раза, 

закончить, как указано на схеме для выбранного 

вами размера.  

Продолжая вязать по схеме узора, провязать один 

раз ряды 1-62, один раз ряды 3-62, затем один раз 

ряды 3-32, длина связанной части примерно равна 71 

см от начала. 

Формирование выреза горловины и плеч 

Провязать ряды 33 и 34, закрыть 51 (57, 60) 

петлю(петель) в начале следующих 2х рядов - 45 (45, 

51) петель(петля). Повторяя ряды 33 и 34, провязать 

воротник длиной 10 см от ряда с закрытием петель, 

закончить в изнаночном ряду. 

Закрыть петли по узору. 

 

ПЕРЕД 

Вязать как спинку. 

 

РУКАВА 

На спицы меньшего размера набрать 54 (58, 62) 

петли(петель). 

Провязать 7.5 см резинкой 2 лиц, 2 изн, закончить в 

лицевом ряду. 

Перейти на спицы большего размера. Провязать один 

ряд изнаночными, равномерно прибавляя 25 петель - 

79 (83, 87) петель(петли). 

  



Переход к основному узору 

Ряд 1 (ЛС): начать вязание по схеме для вашего 

размера, повторяя раппорт из 38 петель 2 раза, 

закончить, как указано на схеме для выбранного 

вами размера.  

Провязать один раз ряды 1-62, затем продолжить 

вязать, начиная с 3го ряда, ОДНОВРЕМЕННО, 

прибавляя по одной петле с каждой стороны 

(провязывать прибавленные петли скрещенной 

резинкой) в каждом 4м ряду 12 (16, 19) раз(раза), 

затем в каждом 6м ряду 7 (4, 2) раз(раза) - 117 (123, 

129) петель(петли). Вязать рукав на общую длину 45.5 

см от начала.  

Закрыть петли по узору. 

 

ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ 

Блокировать части по размерам. Выполнить 

плечевые швы и шов воротника. 

Установить маркеры на спинке и передней части, 

отметив пройму и отмеряя вниз от плечевого шва 23 

(24, 25.5) см. Вшить рукава между маркерами. 

Выполнить боковые швы и швы рукавов. 



 


